

由於近來冠狀病毒病例的增加，現在，居住在墨爾本大都會和 Mitchell Shire 的人們現在被要求戴面罩，而出門的是因為四個原因之一。根據首席衛生官的最新建議，我們敦促維多利居民：就像您出門時記得記得拿鑰匙一樣，您還需要記住拿些東西遮蓋臉-幫助您和我們的社區安全。

為了讓人們有時間購買或製作面罩，這項新規定要到 7 月 22 日（星期三）晚上 11 點 59 分之後才會強制執行-但對於可以的人，請立即開始佩戴。不佩戴面罩的罰款為 200 澳幣。有些情況是不要戴面罩。例如，有醫療原因的人，12 歲以下的孩子，有職業原因的人，或者如果情況是不允許或者適用的時候（例如在跑步時），但是仍然需要您始終帶著臉罩以方便需要佩戴的時候您可以佩戴。

在我們的學校中，這意味著老師在教學時不必戴口罩，但參加 VCE，VCAL 或現場監督的學生將需要戴，而每個人在上學和下學時都應該戴上。除了以上情況，如果您出於四個原因之一離開家裡，則都需要遮住臉。政府將在未來幾天與維多利亞州的行業和工會合作，為工作場所提供建議。

在無法保持 1.5 米距離的情況下，仍然建議在維多利亞州的區域遮蓋臉面，但是出於允許的原因之一，維多利亞州的區域人在遊覽大都會墨爾本或米切爾郡時必須戴上口罩。

州緊急狀態也將延長至 2020 年 8 月 16 日晚上 11.59，從而允許首席衛生官執行該指示和其他重要的公共衛生指示。儘管我們最近發現家庭間傳播的病例數量有所減少，但我們的大部分暴發都來自工作空間好緊密的環境。

為了應對這一增長，將在全州的工作場所進行檢查和執法突擊。WorkSafe，維多利亞州緊急管理和維多利亞警察局將重點放在有危險的工作場所，包括配送中心，呼叫中心和肉類加工中心。

隨著老年護理服務業中病例的激增，維多利亞州政府一直在與聯邦政府緊密合作，採取一系列措施，確保護理人員具備預防冠狀病毒傳播的能力，同時提供優質的護理。

由於在老年護理和醫療機構中傳播的風險仍然很高，因此從 7 月 22 日開始，探視將僅限於被定義為照顧者的探視，每天限制為一小時。與以前的無症狀工作人員測試一樣，老年護理人員即使沒有症狀，也將能夠獲得免費測試。

維州政府將在未來幾天與醫院和護理提供商密切合作，以確保以謹慎而敏感的方式進行這些更改，以支持患者和居民的需求。

維多利亞州政府仍可支付一次性 1500 澳元的工人支援費，以支持維多利亞州的工人，包括老年護理人員因為他們的測試陽性而被告知要留在家中隔離

政府還被告知許多人為了避免限制而故意將婚禮從墨爾本搬到維多利亞偏遠地區。我們因此也將更新限制 為了發出明確的信息：我們正面臨病毒大流行，現在不是聚會的時候-這包括前往維多利亞州的一個參加聚會。

政府將在下一個兩周繼續監視數據。有多少人遵循法規以及社區傳播的速度將決定我們下一步的計劃，以及決定我們是否要進入第 4 階段的限制。

有關冠狀病毒的信息或要找到離您最近的測試站點，請訪問 coronavirus.vic.gov.au 或致電 1800 675 398。